

Do programu Startovací vouchery dorazily žádosti o podporu ve výši téměř 10 milionů

19.9.2024 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Podnikatelé z Karlovarského kraje projeví enormní zájem o startovací vouchery. Oproti loňsku se počet žádostí zdvojnásobil a celková požadovaná výše dotace pětkrát převýšila alokovanou částku. Představitelé kraje a Karlovarské agentury rozvoje podnikání, která program Startovací vouchery administruje, již jednájí o možném navýšení.

Program rozvoje konkurenceschopnosti Karlovarského kraje s názvem Startovací vouchery se těšil velkému zájmu i v roce 2023. Dalo se proto očekávat, že další začínající podnikatelé budou chtít podpory pro svůj byznys také využít. A zájem byl opravdu enormní.

Seminář ke startovacím voucherům pořádaný Karlovarskou agenturou rozvoje podnikání na začátku září se naplnil dva týdny před jeho konáním. Celkem bylo podáno neuvěřitelných 69 žádostí (oproti 35 žádostem v roce 2023), přičemž požadovaná celková dotace dosáhla částky 9 896 708 Kč. Už teď je tedy jasné, že finanční prostředky schválené ve výši 2 mil. Kč bohužel nebudou stačit.

„Aktuálně s vedením kraje a s Karlovarskou agenturou rozvoje podnikání jednáme o možnosti navýšení alokace ke startovacím voucherům. Všechny podané projekty určitě zafinancovat nemůžeme, ale pokud bude v našich silách podpořit alespoň některé podnikatele nad rámec původní dvoumilionové hranice, bude to výhra,“ vnesl do situace naději Patrik Pizinger, radní Karlovarského kraje pro regionální rozvoj, a to i přes to, že není možné v tuto chvíli odhadnout, kolik žádostí splní podmínky pro poskytnutí dotace. „Podnikatele v kraji chceme a uděláme vše proto, abychom je i nadále co nejvíce podporovali a umožňovali jim růst,“ dodal.

Ačkoli ještě neuplynul termín pro žadatele, jichž se týká listinné podání žádosti, formální kontrola již probíhá. V případě zjištění odstranitelných chyb budou žadatelé vyzváni k jejich nápravě. Následně přijde na řadu věcná kontrola externími hodnotiteli a postup úspěšných žadatelů do schvalovací fáze.

„Jsme nadšeni z množství podaných žádostí. Jsou pro nás signálem, že v Karlovarském kraji má podnikání velký potenciál, že se stále najdou podnikavci s novými nápady a vizemi. Je úžasné, že můžeme být u toho a že jim brzy budeme moci nabídnout zase o něco větší support už jako Karlovarské inovační centrum,“ uvedl Vlastimil Veselý, ředitel KARP.

Cílem Programu rozvoje konkurenceschopnosti Karlovarského kraje Startovací vouchery je podpořit rozvoj podnikatelského prostředí v regionu a motivovat k založení vlastní podnikatelské činnosti.

<https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/do-programu-startovaci-vouchery-dorazily-zadosti-o-podporu-ve-vysi-temer-10-milionu>